Чаваш Республикин Канаш хулин Депутатсен пухавё



Чувашская Республика Собрание депутатов города Канаш РЕШЕНИЕ

РЕШЕНИЕ	
г. №	

г. №____

йыш**йн**у

О внесении изменений в Порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации города Канаш

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Чувашской Республики от 05.10.2007 г. №62 «О муниципальной службе в Чувашской Республике», протестом Канашской межрайонной прокуратуры Чувашской Республики от 24.12.2019 №03-04-19, Собрание депутатов города Канаш Чувашской Республики решило:

- 1. Внести в Порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации города Канаш, утвержденный решением Собрания депутатов города Канаш от 21.09.2018 №43/7 следующие изменения:
- 1.1. в пункте 4 слова «Собрания депутатов города Канаш Чувашской Республики» исключить;
 - 1.2. подпункт 10 пункта 6 изложить в следующей редакции:
- «10) сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу;».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города Канаш

А.Н. Константинов